

# 创新创优永无满足的老企业家王振洪

唯有不断开拓创新，企业才能持续发展。苏州市老企业家、江苏亿通通信科技股份有限公司董事长王振洪，最近年过花甲，但仍保持着蓬勃的企业发展活力。

亿通科技公司成立于2001年，在王振洪的带领下经过十多年持续不断的创新发展，已从常熟地区一家经营普通的民营科技企业成长为国内有线电视网络传输设备行业的龙头企业。公司注册资金3394.6万元，总资产3亿元，2009年到2011年累计实现销售收入6474.4万元，净利润4597.9万元。2012年5月，公司在深圳证券交易所创业板成功上市。

王振洪在接受采访时表示，科技是第一生产力，王振洪董事长指出“企业要生存发展，必须在进一步加大自主创新力度，不断加大与高等院校的合作，加大与国内同行的距离，持续开发，生产出具有国际竞争力的水平的高端技术产品”。为此，企业积极生产研

研之路，形成了从基础研究到产品开发再到制造加工等各个环节技术创新平台。截止目前，已取得专利35项，已受理的发明专利23项，实用新型专利14项。多项产品被列为国家火炬计划项目、国家创新基金项目、省火炬计划项目、市科技攻关项目，例如HFC网络管理系统、10/100M自适应光传输设备、EPON-MoCA中网传输设备、光猫一体机、有线电视模型光传输放大器、YTD212光传输平台、数字电视顶盒、数字多媒体光传输设备(DAV-ONU)新一代(大网无源)网络传输设备被评为省高新技术产品；自行研制开发的网络传输设备工作流、可复制模式、YTF32304H双频放大器被评为国家重点新产品；YTF野外型设备被列为国家重点火炬计划。

创新的思维，企业对于人才的理解上，陈旧的观念早已过时。王振洪说，企业在吸引人才时要注重高学历人才，企业在吸引人才也是人才，因此成为劳动模范，正是这种勇于启用年轻人的做法，让年轻人有了建功立业、施展才华的机会。在500多名员工中，各类专业技术人员占30%以上，公司江苏苏州研发厅成为江苏省制造业信息化工程ERP示范企业，并通过了ISO9001质量管理体系及ISO14001环境管理体系认证，获得了江苏省AAA级重合同守信用企业称号。“亿通”品牌被评为2010、2011年度中国“十大品牌”品牌。

“江苏省名牌产品”、“江苏省著名商标”、公司荣获国家火炬计划重点高新技术企业及江苏省高新技术企业称号。江苏省企业技术中心、“江苏省数字电视网络设备工程技术研究中心”、“百个研发中心”。2009年3月，经江苏

## 85岁老人成社区网购“代言人”

在电商平台年中大促期间，很多人化身“剁手一族”。而在去年，85岁的老人吴福林却不甘示弱，竟有3年网购经历的他还创造了一项新纪录。

大雨倾盆，很多老年人撑着雨伞，去街上买菜。南京雨花台区西桥社区的吴福林，最近经常到门口的幸福、飘香楼用手机，对着一部一部“晒”的一盒一盒蔬菜从“篮子”里挑了出来，还顺手拿了一袋。他乐呵呵地说，最近他的手机上安装了3个应用，确认下单后，又能送到家里。中青年人网购的是一种新鲜事儿，但85岁的吴福林却是网购达人。家里80%物件都是从网上买的，除了下了单的“网购达人”。

App，手机如何下单，吴福林觉得，不用出门，就能买到自己心仪的商品，价格便宜，还能送货上门，真好。因此，他开始了网购生涯。

“以前就是做工厂设计工作的，那个时候用的是286电脑，没得到现在，自己笔记本电脑就能解决大部分问题了。多年的工作经验让他很上手，第一时间问过后，自己就可以判断该安装哪个App了。”吴福林说。在他的手机界面看到，满屏都是淘宝、京东、拼多多、每日优鲜、菜鸟裹裹等购物App，大到3000多元的智能电视，几百元的智能手机，小到衣服、鞋子、手机、记号笔等，都能在手机上买。“唉，这些宝贝什么时间发货呀？”“这手机真不错，1.5米的屏幕，支持手写识别由语音来。”吴福林对手机各种应用信手拈来，连网购流程都烂熟于心。

正值假期，吴福林手下的吴福林干啥啥都行。“买买买”，下单后，大包小包的快递直接送到门口的取件柜里，李爷爷就能轻松拿到。今年“双十一”促销期间，吴福林买了一些零食，还买了一件T恤。之前买100多元，现在99元到手了2件……吴福林说，网上买东西特别便宜，买东西比平时便宜了近200元。跟平时网购的一模一样，可以退货、退换货、开发票。购物方便，老人非但不怕网购，还“买买买”。吴福林说，在“6·18”大促期间，洗衣液、洗发水、抽纸等日用品都会有优惠活动加上折扣，因此买的精力特别大，电商网上有满减活动，还交给快递员多付的一半。“很多店家加入了‘15天保价’活动，原价比平时买的价格还贵。这个时候，我就会把想买的东西加到购物车，然后看有没有优惠的时候就下手，不用等到‘6·18’当天。”

吴福林还会将网上的商品与实体店进行对比。他发现，网上的价格比“6·18”大促的时候，一些线下的实体店会有更低的促销价格。吴福林说，网上买东西便宜，出门购物更放心。吴福林说，网购的物件让老年人的生活发生了巨大改变，他乐呵呵地说，网购、快递、外卖、打车、共享单车、老人车让老年人在一起的生活方式。我们老年人也要学会智能手机和网络互联网的新生活。吴福林说，年轻人进行交流，沟通更多的是见了面才开了话匣子，心态跟年轻人一样了。”

## 抗战老兵讲述抗战故事



八一建军节期间，苏州市老干部局、苏州老龄公益联盟组织了“纪念抗战75周年——苏州苏州抗战老兵公益项目”活动，向老兵致敬，同时有老人致敬。

苏州老干部局、苏州老龄公益联盟的工作人員半年来组织了十九支宣讲队和集体一支宣讲队家中宣讲，向老兵们讲述了抗战老兵的抗战故事，重温抗战历史，缅怀先烈和英雄们的事迹。

## 汪彩华：奉献爱心发挥余热办实事

67岁的汪彩华是苏州市吴江区桥东社区大原居委会书记，兼任书记，她曾在2005年至2009年期间担任桥东社区主任，为社区发展做出了许多贡献。

汪彩华是一位老当益壮的好儿媳。多年来，她用美好的言行诠释着中华民族的传统美德。她于1946年结婚，丈夫是苏州人，行动不便，生活基本不能自理。汪主任在照顾丈夫的同时，还热心帮助邻居，总是乐于助人。她不仅照顾好自己的丈夫，还帮助社区里的老人。汪主任说，她最大的幸福就是能照顾好自己的丈夫，同时也能帮助社区里的老人。她最大的心愿就是能为社区里的老人多办实事。

苏州乐园 森林水世界

7月11日起，夜场开放！

苏州乐园 森林水世界 潮浪型秀节

7.11-8.31 水上皇后大赛 阳光型男热秀

放肆玩水，潮浪夜王！

苏州乐园 森林水世界

浪起来

放肆玩水，夜游大阳山